

给自己 10 分钟阅读, 一封罗嗦、但出自真心的信件。

亲爱的学员

14-03-2008

郭林气功对癌症辅助带来很好的疗效, 可是你们对郭林气功的效果有多少%的相信? 多少巴仙的相信就是等于多少巴仙的效果, 不要再抱着怀疑和观察的心态, 只要专心去练习郭林气功, 3 个月后就会看到效果, 不过有一个条件必须要遵守的就是一天练习最少 4 个小时 (包括休息的时间), 练习郭林气功需要很长的时间, 如果没有恒心长期练习, 看不到效果是因为自己没有真正的付出。没有达到练气功的基本要求, 不要怪罪郭林气功, 去审查自己吧! 因为世界上有很多病人因为勤练郭林气功而得以延续生命, 有很多康复的数字和例子, 只要病人追随前面成功的癌症康复者, 康复机会很高, 可是您愿意追随吗? 练习郭林气功达不到效果, 自己必须审查抗癌的方法是否正确? 审查是很重要的步骤, 可以避免自己走错康复的方向。第一, 治疗方法已经完成, 可是身体还是继续消瘦下去, 这证明自己的饮食平衡出现问题, 导致身体的蛋白质流失, 因为我们身体需要蛋白质来提升自己免疫系统。第二, 没有胃口, 身体没有足够的饮食, 导致身体很脆弱, 不能活动变成残缺病人。第三, 失眠, 导致身体氧气不够, 癌细胞很活跃及成长。第四, 情绪的波动, 时常发脾气, 导致癌细胞成长, 回家不要乱发脾气, 因为身边的亲人和朋友都会受到情绪的干扰, 当免疫系统降低, 患癌的机会就会提高, 您希望身边的亲人及朋友得病吗? 珍惜自己身边的亲人和朋友。第五, 康复的时间, 很多病人没有珍惜康复的时间, 疗养的时间不够, 结果回去工作岗位不久又再病发, 抗癌的决心动摇, 癌细胞很快就会传遍全身。

1998 年, 北海光华郭林气功第一次主办的讲座会主讲人孙云彩老师, 带来新的学员 144 位。10 年后 3 月 21 日, 孙云彩老师再次来到北海, 为本地人民分享她的抗癌路程心得, 对于现在的病人有很好的鼓励, 可以亲眼见证郭林气功真实的效果。孙云彩老师在她 46 岁时得了中晚期的乳腺癌及转移右肺, 她很幸运看到柯岩的“癌症不等于死亡”的书籍, 寻找书本所提到的高文彬抗癌英雄, 决心以高文彬为榜样, 在中国有很多操练郭林气功的康复者, 在马来西亚也是一样有很多榜样给予病人鼓励, 可是本地的康复者不想给人知道, 怕影响生意和工作, 不象中国, 他们勇于见证和站出来, 鼓励病人和给予强烈的信心。

郭林气功让大家看到很多成功的例子, 很多末期的病人重获生命, 其他气功没有真实的例子来证明, 郭林气功拥有统计数字有关晚期病人的效果及科学考证, 郭林气功在中国被中国政府肯定对癌症及慢性病的疗效。我们必须跟从成功的例子, 这样才能够有信心的战胜癌症, 活出更有意义的生命。

孙云彩老师将会出席我们星期六的聚餐会及星期日早上的气功班, 与学员交流及查功, 希望学员们踊跃出席参加。

讲座会 21-03-2008

本中心将在 3 月 21 日 (星期五) 主办讲座会, 主题“再创生命的辉煌” 主讲人: 孙云彩老师 (癌总理), 地点在诗布朗再也 Safira 俱乐部, 晚上 8 点, 希望学员带亲人及朋友踊跃出席讲座会。

辅导员培训班 22-3-2008

孙云彩老师将会在星期六早上 9.00 开始到下午 3.30 在 safira club 培训辅导员如何教导郭林气功。这培训班只提供给有意贡献的学员 (每星期必须出席星期日教功的时间), 除非有重要的事务处理, 可以申请休息, 申请人必须得到覃老师批准才可以参加培训班。

给自己 10 分钟阅读, 一封罗嗦、但出自真心的信件。

1. 2008 年新春联欢晚会改为聚餐会并延期至 22-3-2008

因为不够时间安排, 本中心原定在 2 月 23 日 (星期六) 举办的新春联欢晚会, 将改在 3 月 22 日 (星期六) 举办聚餐晚会, 地点: 诗布朗再也金禧楼酒家, 时间: 晚上 7 点, 每位 RM40.00, 采用 2005 年方式, 参与方式是自由选择参加, 没有餐券, 只是根据参加人数定桌, 不要因为没有参加而会得罪我们, 举办的目的是希望能够在这一晚宴上和大家联络感情, 增进大家的友谊, 也趁这个机会大家一起来庆祝。请向李玉美老师报名及缴交餐费为有效, 尽快作出你们的决定, 使我们能够有更多时间来准备及安排节目。

2. 北海光华郭林气功2008年10周年纪念

2008年是北海光华郭林气功纪念性的1年, 本中心将会庆祝成立10周年纪念, 如何庆祝, 日期或地点将会在召开理事会后作出决定, 希望大家提早有心理准备报名参加。我们在北海教功已经有10年的时间, 很多病人因郭林气功的辅助而得到延长生命。

3. 2008年惜福之友

学员如果得知朋友需要金钱的援助, 请向李玉美老师索取申请表格, 最好是在学功的星期日, 来光华小学索取。有意成为新会员的学员, 可以一次过缴交RM30.00 (半年) 或RM60.00 (一年) 希望大家自动联络李玉美老师, 缴交基金。请学员自动缴交基金, 惜福之友的基金需要大家持续缴交, 才能够帮助有需要的人士。

4. 本地旅游 – 福隆港 Frasers Hill

张老师亲自到福隆港寻找适合的酒店, 认为福隆港环境好, 适合大家放松自己的心情和生活的压力才考虑选择到福隆港度假, 去享受自然的风景, 联谊大家的友情, 我选择酒店是因为住得较舒服, 没有选择公寓是因为管理不理想而且不在市区内, 不能自由自在的出去散步, 地点不象金马仑和云顶, 没有发展景点, 晚上的节目是一起玩游戏。早午晚餐共6餐, 3星级酒店, 2人1房, 团员最少40名, 团费大约每人RM250.00。有意参加者向张老师报名及缴交订金RM50.00。

5. 本地旅游 – 云顶半山阿娃娜酒店

本中心有意在2008年5月24日安排云顶3天2夜的旅游, 有意参加者向张老师报名以方便联络云顶公司要求好的团费和旅程。

6. 第七届开班

将在 2008 年 4 月 6 日 (星期日) 早上 8 时 30 分至 9 时 15 分给新人报名, 开班日期是 2008 年 4 月 20 日, 希望学员能通知您的亲戚朋友来报名。

“自信使生命重现光明” “争取生存才是上策” “抗癌康复须五年”

“不能丧失生活的勇气和信心” “良好心态是胜癌武器”

“康复病人要为他人的幸福有所贡献”

谢谢。祝身体健康

北海光华郭林气功 www.cancerqigong.com

覃秋璇老师 04-3986370 016-4513373 / H/P 016-5319793

通告: 本中心将在 2008年3月30日暂停练习